



В Городовиковском районе вынесен приговор

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 41-летнего жителя Городовиковского района. Он признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что утром 31 мая 2011 года осужденный, работая машинистом-трактористом МУП «Дорожник», осуществлял скашивание травы с обочины автодороги «г. Городовиковск - п.Тахта» на самоходной машине МТЗ-82 с прицепной косилкой. Однако в результате ненадлежащего исполнения своих обязанностей на 3 километре данной дороги он причинил косилкой 79-летнему пешеходу резанные раны ног, от которых потерпевший скончался в реанимационном отделении Городовиковской районной больницы. Приговором суда он признан виновным в совершении инкриминируемого преступления и ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком в 1 год.

17 Октября 2011

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/631279>